

В Красноярском крае офицеры регионального следственного комитета поздравили ветеранов и жителей микрорайона Солнечный Красноярска, исполнив песни военных лет во дворах



Следователи регионального Следственного комитета вместе с солистами ансамбля «45-я станция» детского сада 45 города Красноярска устроили концерт для ветеранов Великой Отечественной войны, проживающих в микрорайоне Солнечный – Ражева Ивана Григорьевича, Мазалова Павла Спиридоновича и Матвеева Александра Фомича. Следователи исполнили известные военные песни и подарили ветеранам цветы и подарки. Большинство героев войны уже не в состоянии выходить из квартир, поэтому они смотрели выступления из окон и балконов своих квартир. Герои Победы наслаждались любимой музыкой не выходя из дома.

Изображения

